
Produktgruppe 56 – Bauordnung  
 
Kennzahlen 
 
Deckungsgrad 
Verschlechterung 4,71 
Der Deckungsgrad berechnet sich aus dem Verhältnis von Erträgen (ordentliche Erträge und 
Erträge aus interner Leistungsverrechnung) zu Aufwendungen (ordentliche Aufwendungen 
und Aufwendungen aus interner Leistungsverrechnung). Durch die u.g. Änderungen ergibt 
sich eine Änderung der Kennzahl. 
 
Zuschuss je Einwohner/in 
Verschlechterung 0,67  
Der Zuschuss je Einwohner/in beziffert das Defizit/den Überschuss der Aufwendungen (or-
dentliche Aufwendungen und Aufwendungen aus interner Leistungsverrechnung) zu den Er-
trägen (ordentliche Erträge und Erträge aus interner Leistungsverrechnung) pro Einwoh-
ner/in. 
 
 
Ergebnisplan 
 
Verschlechterung: 50 TEUR 

 Mindererträge: 50.000 Euro  
 
4 –  Öffentlich-rechtliche Leistungsentgelte 
 Mindererträge 50 TEUR 
 Es werden geringere Einnahmen erzielt, da es keine Großaufträge gibt, durch die hohe 
 Gebühren erzielt werden können. Außerdem ist die Stelle des Prüfstatikers von Juli bis 
 Dezember 2018 unbesetzt.   
 

 
Finanzplan 
 
Es gibt keine berichtenswerten Abweichungen. 
 


